

ΘΕΩΡΗΣΗ ΣΥΝΤΑΓΩΝ. ΑΜΚΑ, ΚΛΠ

Δημοσιεύθηκε από ΤΖΑΚ - 20/05/2010 03:18

ΕΙΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΟ ΟΤΙ ΕΧΟΥΜΕ ΣΤΟΧΟΠΟΙΗΘΕΙ ΞΕΚΑΘΑΡΑ. ΕΠΑΝΕΡΧΟΝΤΑΙ ΜΕΘΟΔΟΙ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΠΟΔΕΙΧΤΕΙ ΑΝΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΙ. ΠΑΛΙ ΘΑ ΑΡΧΙΣΕΙ Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ-ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥ-

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ, ΩΣΤΕ ΟΙ ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΠΕΡΝΟΥΝ ΤΟ ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΘΕΩΡΗΣΗ.

ΠΑΛΙ ΘΑ ΕΥΝΟΗΘΟΥΝ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΔΙΠΛΑ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΘΕΩΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ.

ΠΑΛΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΦΑΡΜΑΚΕΙΩΝ ΘΑ ΚΟΥΒΑΛΑΝΕ ΤΣΑΝΤΕΣ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ ΓΙΑ ΘΕΩΡΗΣΗ ΣΤΑ Α.Τ.

ΠΑΛΙ ΘΑ ΧΩΡΙΣΤΟΥΝ ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ ΣΕ ΕΚΕΙΝΑ ΠΟΥ ΚΑΝΟΥΝ ΑΥΤΗ ΤΗΝ 'ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ' ΚΑΙ ΣΤ'ΆΛΛΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ, Η ΔΕΝ ΘΕΛΟΥΝ.

ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΕΡΓΟ ΘΕΑΤΕΣ!!

ΑΥΤΗ ΠΙΑ Η ΕΠΙΜΟΝΗ ΜΕ ΤΟ ΑΜΚΑ ΤΟΥ ΓΙΑΤΡΟΥ.. ΠΟΣΗ ΗΛΙΘΙΟΤΗΤΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΥΠΑΡΧΕΙ??! ΓΙΑ ΝΑ ΕΛΕΓΞΟΥΝ ΤΟ ΓΙΑΤΡΟ ΛΕΝΕ.

ΜΑ ΓΙΑ ΝΑ ΕΛΕΓΞΟΥΜΕ ΤΟ ΓΙΑΤΡΟ, ΔΕΝ ΑΡΚΕΙ Ο Α.Μ. ΤΣΑΥ? ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΞΕΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΗΛΙΚΙΑ ΤΟΥ? ΕΝ ΤΑΞΕΙ, Η ΗΛΙΚΙΑ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ, ΑΣ ΠΟΥΜΕ ΟΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ. ΤΟΥ ΓΙΑΤΡΟΥ, ΣΕ ΤΙ?

Η ΑΜΕΣΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΜΑΣ, ΘΑΠΡΕΠΕ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΓΝΩΜΗ ΜΟΥ, ΝΑ ΗΤΑΝ ΚΑΤΙ ΣΑΝ ΤΗΝ ΕΠΙΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

ΟΠΟΙΑ ΣΥΝΤΑΓΗ ΔΕΝ ΠΛΗΡΕΙ ΤΙΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ, ΠΙΣΩ ΣΤΟ ΓΙΑΤΡΟ.

ΘΕΛΕΙ Η ΣΥΝΤΑΓΗ ΣΟΥ ΘΕΩΡΗΣΗ ΑΓΑΠΗΤΕ ΠΕΛΑΤΗ? ΤΡΕΧΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΘΕΑ, ΣΤΗΝ ΟΥΡΑ 150 ΑΤΟΜΩΝ..

ΘΑ ΕΙΧΑΜΕ ΓΚΡΙΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ? ΑΣ ΕΧΟΥΜΕ. ΑΝ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ ΜΑΣ, ΟΙ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΥΧΟΥΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ ΤΩΝ ΜΜΕ, ΟΙ ΒΛΑΚΩΔΕΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΘΑ ΑΠΟΤΥΧΟΥΝ

Απ:ΘΕΩΡΗΣΗ ΣΥΝΤΑΓΩΝ. ΑΜΚΑ, ΚΛΠ

Δημοσιεύθηκε από ΤΖΑΚ - 20/05/2010 06:55

ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΚΕΨΗ, ΘΑΛΕΓΑ ΟΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΔΕΙΞΟΥΜΕ ΟΤΙ Η ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΑΜΚΑ ΤΟΥ ΓΙΑΤΡΟΥ ΔΕΝ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΙΠΟΤΑ ΤΟ ΙΔΙΑΙΤΕΡΟ ΣΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΗΣ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗΣ. Ο Α.Μ. ΤΣΑΥ, ΕΙΝΑΙ ΑΡΚΕΤΟΣ.

ΑΡΑΓΕ Ο Π.Ι.Σ. ΤΙ ΑΠΟΨΗ ΕΧΕΙ? ΡΩΤΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ Π.Φ.Σ.?

ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΣΥΜΜΑΧΟΥΣ.

Απ:ΘΕΩΡΗΣΗ ΣΥΝΤΑΓΩΝ. ΑΜΚΑ, ΚΛΠ

Δημοσιεύθηκε από ΤΖΑΚ - 22/05/2010 09:03

ΤΕΛΙΚΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΟΠΩΣ ΝΟΜΙΖΑ ΜΕ ΤΟ ΑΜΚΑ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ.

ΦΙΛΟΣ ΓΙΑΤΡΟΣ ΜΟΥ ΑΠΟΚΑΛΥΨΕ ΟΤΙ Η ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΟΥΣ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΣΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΟΤΙ ΜΕ ΤΟ

ΑΜΚΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟΥΣ ΒΡΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΛΟΓΙΣΟΥΝ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥΣ ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΘΑ ΑΠΟΡΡΙΠΤΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΚΑΚΗ ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΗΣΗ, ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ. ΜΕ ΑΜ ΤΣΑΥ, Η ΜΕ ΤΟ ΑΦΜ ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΤΟΥΣ ΕΝΤΟΠΙΣΟΥΝ. ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΟΤΙ ΣΕ ΑΡΚΕΤΑ ΤΑΜΕΙΑ ΟΠΩΣ ΣΤΟ ΟΠΑΔ, ΣΥΝΤΑΓΟΓΡΑΦΟΥΝ ΚΑΙ ΜΗ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ. ΑΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΠΡΟΘΕΣΗ ΝΑ ΤΟΥΣ ΧΡΕΩΝΟΥΝ ΓΙΑ ΤΑ ΛΑΘΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ Γ'ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΟ ΑΜΚΑ ΤΟΥΣ, ΑΝΑΘΕΩΡΩ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΩ ΕΚΘΕΣΕΙ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΘΕΜΑ.

ΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΧΟΡΗΓΟΥΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΑ ΠΟΥ ΓΡΑΦΕΙ Ο ΓΙΑΤΡΟΣ ΣΤΗ ΣΥΝΤΑΓΗ ΚΑΙ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ ΝΑ ΕΠΙΒΑΡΥΝΕΙ ΑΥΤΟΥΣ, ΤΟΤΕ ΝΑΙ! ΝΑ ΓΡΑΦΟΥΝ ΑΜΚΑ! ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΟΜΩΣ ΝΑ ΑΝΤΑΛΛΑΣΑΜΕ ΑΠΟΨΕΙΣ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΖΗΤΗΜΑ. ΑΝΑΜΕΝΩ...

=====

Απ:ΘΕΩΡΗΣΗ ΣΥΝΤΑΓΩΝ. ΑΜΚΑ, ΚΛΠ

Δημοσιεύθηκε από aioannid - 22/05/2010 20:40

Αυτή την ενημέρωση είχε και ο ΦΣΚ σε τηλεφωνική επικοινωνία με ελεγκτή ασφαλιστικού φορέα για διευκρίνιση των λόγων που απαιτούν την υποχρεωτική αναγραφή του ΑΜΚΑ του ιατρού. Αποσκοπεί στον έλεγχο του ιατρού ως προς τη συνταγογράφηση.

=====